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Hinweise zur Auswertung der Befragung 
Es sind an alle Schülerinnen und Schüler (230 in Dedinghausen, 85 in Hörste) Fragebögen 
ausgegeben worden.

Davon sind am 20.12.2018 insgesamt 229 (Dedinghausen 175, Hörste 54) wieder abgegeben 
worden. Das ergibt eine Rückläuferquote von 73 Prozent. 

Es sind auf allen Bögen nicht immer alle Fragen beantwortet worden. Gezählt wurden die 
abgegebenen Stimmen und daraus sind die Prozentwerte pro Frage errechnet worden. 
Antworten, die nicht eindeutig zugeordnet werden konnten, wurden nicht mitgewertet. 

Das große Schaubild zeigt immer das Gesamtergebnis, die kleineren Abbildungen die Werte 
der einzelnen Standorte. 

Jeder Frageblock, bis auf den letzten („Außerschulischen Angebote“), zeigt zu Beginn eine 
Gesamtübersicht der Ergebnisse und die Legende.



Bereich „Äußerer Eindruck“
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1. Das Schulgelände eignet sich gut für gemeinsame Aktivitäten oder für Rückzug.

48

46

6

0

Kleefeld 

50
45

5 1

Standort Dedinghausen

43

48

9

0
Standort Hörste



2. Die Klassenräume sind so gut ausgestattet, dass die Stärken unseres Kindes
gefördert werden können.
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3. Die Schule ist ein Lebens- und Arbeitsraum, in dem sich unser Kind wohl fühlt.
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4. Die Schule macht einen gepflegten Eindruck (Außengelände).
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5. Die Schule macht einen gepflegten Eindruck (Innenbereich)
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Bereich „Elterninformation“
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6. Die Lehrpersonen besprechen mit uns regelmäßig die Lernfortschritte, den 
Lernstand und das Verhalten unseres Kindes.
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7. Wir fühlen uns von den Lehrpersonen in Gesprächen gut beraten.
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8. Bei Gesprächsbedarf sind die Lehrpersonen gut erreichbar.
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9. Wichtige Informationen erreichen uns als Eltern verlässlich.
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Bereich „Teilnahme am Schulleben“
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10. Die Schule ermöglicht uns Eltern regelmäßige Einblicke in das Schulleben.
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11. Wir fühlen uns über alles Wichtige im Schulleben gut informiert.
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12. Zu Festen und Feiern in der Schule werden wir Eltern regelmäßig eingeladen.
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13. In den Unterricht werden auch Themen, die die Lebenswelten unserer Kinder 
widerspiegeln, integriert.
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Bereich „Regeln und Zusammenleben“
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14. An der Schule gibt es klare Regeln für das erwünschte Verhalten aller 
Schüler/innen.
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15. Bei Konflikten ergreifen die Lehrpersonen geeignete Maßnahmen.
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16. Streit und Konflikte werden zum Wohl unseres Kindes geklärt.
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17. An der Schule gibt es Strategien zum Umgang mit Mobbing.
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18. An der Schule werden das Selbstwertgefühl und die Gemeinschaft gefördert.
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Bereich „Angebote außerhalb des Unterrichts“
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19. An der Schule gibt es auch außerhalb des Unterrichts Angebote (Bücherei etc.).
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20. Unser Kind erfährt eine gute und zuverlässige Betreuung in der Randstunde.
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21. Unser Kind erfährt eine gute und zuverlässige Betreuung in der OGS.
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